



“绿动”骑行

近日，由78人组成的“绿动青春、美丽枣庄”骑行队伍，从市中区东湖公园出发，途经市中区、山亭区、滕州市、高新区、薛城区，行程138公里，终点是新城区凤鸣湖。以积极倡导绿色出行、低碳生活、文明交通的理念。

骑行队伍从市中区东湖公园出发，一路北上来到了美丽的山城。初春时节，队员们沐浴着春风，欣赏大自然之美。骑行老队员79岁的张允建动情地说：“骑行要求青年人参加，虽然我年纪大了，但也要参加这次宣传家乡的活动，提倡大家爱护环境，保护大自然所以不能缺席。”

来到滕州市龙泉广场，大家在领略城市风光的同时，向市民免费发放了环保购物袋。离开龙泉广场，途经北辛文化旧址、毛遂故里、百年梨园、薛河故道等文化遗迹，到达了薛城区驻地，宽阔的城市道路、鳞次栉比的高楼大厦，让大家感受到了薛城的变化之大。在薛城区的骑行过程中，队员们不仅向广大市民宣传环保知识，还倡导绿色出行的环保理念。

活动发起者黄永说：“比起整个社会的发展，环保的比例太小了，正因为这样，绿动环保行动由此发起，用我们微小的力量，通过骑行宣传绿色环保的正能量。”

在新城区凤鸣湖广场，有不少市民骑着公共自行车，还有专业骑友骑着各种公路车、山地车，更有小朋友骑着儿童自行车赶来参加骑行活动。枣庄孔子学院10岁的刘禹鸣小朋友说：“要是在新城区经常搞一些骑行活动多好，让更多小朋友看看美丽新城区。”

夕阳西下，骑行队员们结束了一天的骑行。此次活动不仅让市民了解了低碳环保对美丽家园建设的重要性，还倡导大家要低碳生活。

(记者 孙明春 文/图)



快乐慢骑，吸引了不少市民前来参与。



骑行途中，有的队员带的水没有了，队友赶紧将自己的水送上。滴滴温水，表达了骑友情。



有的队员车子坏了，大家互相帮助，保证了行程。



队员们累了，利用休息间隙玩起了斗鸡游戏。



队员们一路倡导绿色出行、低碳生活，沿途向市民免费发放环保购物袋。